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Geachte fractie van D66, Groen Links en Christen Unie en overige leden gemeenteraad,

De fracties van D66, Groen Links en Christen Unie hebben op 23 december schriftelijke vragen 
gesteld over de Aurelius te Elst. Met deze brief beantwoorden wij de vragen.

1. Wat gaat de wethouder doen met de veranderde houding van een grote groep 
buurtbewoners? 

In het collegebesluit van 2 maart (21BW000062) heeft het college besloten voor een afsluiting op 
de Claudius. Voor de maatregelen uit het collegebesluit heeft de raad 50.000 euro beschikbaar 
gesteld. Voor het nemen van het collegebesluit is er ook een enquête uitgevoerd om het draagvlak 
te meten van de verschillende maatregelen uit het VVN-rapport. Uit deze enquête is naar voren 
gekomen dat de meerderheid van respondenten zich konden vinden in de afsluiting van de 
Claudius. 

Voor het toepassen van de afsluiting op de Claudius moest er ook een verkeersbesluit genomen 
worden. Bewoners die het niet eens zijn met het verkeersbesluit, hebben de mogelijkheid 
gekregen om gedurende zes weken na het publiceren van het besluit een bezwaarschrift in te 
dienen. De Gemeente ontving een zeventaltal bezwaren, hoofdzakelijk van bewoners niet 
woonachtig aan de Aurelius. Op 20 januari was de zitting van de bezwaarschriftencommissie over 
het verkeersbesluit ‘Afsluiting Claudius’. De bezwaarschriftencommissie zal een advies uitbrengen 
over het genomen verkeersbesluit, waarna het college een besluit gaat nemen.

Daarnaast is de gemeente met de bewoners van de Aurelius in gesprek, welke maatregelen er op 
basis van het VVN-rapport verder genomen kunnen worden om de verkeersveiligheid in de 
Aurelius en bij de kruisingen Apollo/Aurelius en Donar/Aurelius verder te vergroten. Binnenkort 
volgt er een vervolggesprek met de bewoners om tot een gezamenlijk voorstel te komen. 
Voorgestelde maatregelen die consequenties hebben voor andere straten in de wijk zullen nader 
moeten worden onderzocht en ook moeten worden voorgelegd aan een breder gedeelte van de 
wijk.
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2. Wat laat de monitoring van de veiligheid in de Claudius en Aurelius zien sinds de genomen 
maatregelen? 

In mei heeft het college een nulmeting laten uitvoeren op de straten in de Lingebuurt. De gemeten 
verkeersintensiteiten lagen in alle straten onder de 500 motorvoertuigen per etmaal. Ook de V85 
lag op alle straten onder de 30km/u. Daarnaast hebben er in de afgelopen 12 jaar geen 
geregistreerde verkeersongevallen plaatsgevonden. Zodra de andere verkeersmaatregelen zijn 
toegepast, zal het college een nameting uitvoeren om de effecten inzichtelijk te krijgen.

3. Hoe zijn de bewoners van de Claudius, Wodan en Via Alosta betrokken bij de genomen 
maatregelen? Waarom is voor die werkwijze gekozen?  

In januari 2021 heeft de gemeente een brief verstuurd naar een grote groep buurtbewoners om het 
draagvlak te meten in de buurt van de verschillende maatregelen die zijn voorgesteld door VVN. 
Op basis van deze enquête is geconcludeerd dat er voldoende draagvlak was voor een afsluiting 
van de Claudius. 

4. Welke processtappen zijn met betrekking tot de verkeersveiligheid in dit gedeelte van de 
Westeraam nog gepland? Denk aan bewonersoverleggen, eventuele bezwaarcommissies 
en individuele gesprekken. 

Het college is bereid om samen met de buurtbewoners van de Lingebuurt om tafel te gaan zitten 
om te kijken, welke verkeersveiligheidsvraagstukken er nog meer spelen in de buurt en welke 
maatregelen er daarvoor genomen kunnen worden om de verkeersveiligheid in de buurt te 
vergroten.

5. In de beantwoording van S-572 wordt verwezen naar een informatiememo over het 
(her)inrichten van wegen naar 15km/u regimes. Dit memo zou in het vierde kwartaal 2021 
verschijnen. Wanneer kunnen we dit memo verwachten?

Deze wordt op 15 februari naar de raad verstuurd.
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